KonTpoabHas padora no teme: «IIpousBeneHue MHOro4ieHOB)

Bapuanr 1
1°. BpInonHUTE yMHOXKEHHE:

a) (c+2)(c—3)

0) 2a—1) Ba+4);

B) (5x —2y) (4x —y);
r) (a—2)(a*-3a+6).

2°. Paznoxute HAa MHOXKUTENHU: a) a(a + 3) — 2(a + 3),
0) ax —ay + 5x — 5y.
3. Vnpocrure Beipakenue — 0,lx (2x> + 6) (5 — 4x?).
4. IIpeacraBbTe MHOTOYJIEH B BUJIE TPOU3BEICHHUS:
a) x> —xy —4x + 4y,
0) ab—ac—bx+cx+c—b.

5. Y3 npsAMOyroiapHOTrO JMCTa (aHephl BhIpE3ad KBAJAPATHYIO IJIACTUHKY, IJIS YEro ¢ OJHOU
CTOpPOHBI JIHCTa (haHephl OTPE3AIH TOJIOCY IMUPUHON 2 CM, a C JIPYroM, coceaHer, — 3 cm.
HaiiauTe CTOpPOHY MOMYyYMBILErOCS KBAApaTa, €CJAHM HW3BECTHO, YTO €ro ILIomans Ha 51 cm?
MEHBIIIE MIJIOLIAIN IPSIMOYTOJIbHUKA.

Bapuanr 2

1°. BbIMOJHUTE YMHOKEHUE:
a) (a—15) (a-3);

0) (5x+4)(2x—1);

B) 3p +2¢) (2p + 40);

r) (b—-2) (b>+2b - 3).

2°. PaznmokuTe HAa MHOXKUTENH: a) X (x —y) + a (x— ),
0) 2a — 2b + ca — cb.
3. Vpocrure Boipaxenue 0,5x (4x> — 1) (5x% +2).
4. IIpencraBbTe MHOTOUYIECH B BHJIE IPOU3BEICHUS:
a) 2a —ac —2c + c?,
0) bx + by —x —y — ax —ay.
5. bacceiiH umeeT npsAMoyroiabHyo ¢opmy. OmHa U3 €ro CTOpoH Ha 6 M Oosbie apyroi. OH
OKpYXEH JOpOXKKOH, mupuHa koropoit 0,5 m. Haiinure croponbl OacceiiHa, eciau IJIOLIaab
OKpYIKaIoIel ero 10pokku 15 M2,

1-2 - 3aaHusl, COOTBCTCTBYIOIINUEC YPOBHIO 00s13aTeIbHOM HOATOTOBKHU

Kpurepuu oneHku:

«5» - BEpPHO BBITIOJIHEHBI BCE 3a/IaHMUS;
«4» - BEpHO BBINOJHEHBI 3, 4 3a7aHU;
«3» - BEpPHO BBITIOJIHEHBI 2 3aaHUSI.
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